

Гастроли Орловского драмтеатра
имени И. С. Тургенева

ВСТРЕЧИ ДРУЗЕЙ

Орловский драматический театр имени И. С. Тургенева заканчивает гастроли в нашей области. Николаевцы познакомились с разнообразным и интересным репертуаром театра, в котором русская и зарубежная классика, пьесы современных авторов. Но жители корабельного края встречались с артистами не только на спектаклях. Теплые встречи друзей состоялись на заводе «Океан», парфюмерно-стекольном комбинате «Алые паруса», в колхозах и совхозах области. И всюду люди искренне аплодировали служителям муз, благодарили за подаренные минуты радости.

Побывали орловские артисты и в гостях у журналистов «Юж-

ной правды». На очередной редакционный четверг пришли главный режиссер театра заслуженный деятель искусства И. Петровский, заслуженная артистка БССР Л. Усанова, артисты Е. Карпова, Н. Шевелева, В. Борисов, П. Воробьев, В. Уваров, Е. Поплавский, К. Филиппович, В. Шумилкин, А. Козлов, Ю. Стрельников и другие. Они рассказали о своем городе, об одном из старейших в стране театре, показали фрагменты из спектаклей «Женский монастырь», «Русский секрет», «Пять вечеров». Журналисты вручили друзьям из России цветы, пожелали им творческих успехов и счастья.

В. СОКОЛОВА.



НА СНИМКЕ: артисты Орловского драматического театра — гости редакции «Южной правды».

Фото Б. Рыбакова.

Южная правда
Г. Николаев

31 ИЮЛ 1977